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Goniometrie (vergelijkingen & ongelijkheden)

1. Los de vergelijkingen op:

7
a) * 2cos(2x+zj+\/§=0
b) * tan2x =—cotx
) 1
c) * SIN X.COS X = Z
d) ** c0s x.c0s3x =sin 2x.sin4x
X
e) ** cosx+551n5:3
f) * % sin4x + 4sin x = 8sin’ x
g x 5cos’x—2cosx—3=0
hy — ** tan® x +1=(3—sin2x).tanx
i) ** sin® x = 3sin® x.cos® x + 4cos” x
i) * % sin’ x + 2sin x.cos® x + 3cos x = 3cos x.sin* x
. 1
k) Kk cos4x+sm4x:5
. 6
) * * sinx+cosx =——
secx +cscx
m) k¥ J3cosx++/3 =sinx
n) * k> 3tanx = +4
COS X
o) ** 2sin® x +sin2x = cos2x +1
p) k* sin® x + cos* x =sinx.cos x
q) * * 11cos2x—7sin2x+13=0

tanx tan2x

N kkk -
tan2x tanx

s) * % 2cos6x:2(\/§+\/§)sin3x+\/g+2

t) * 2+cosdx+cos2x=0

1.
u) * Kk * tan6x—tan5x:Esmx

V) kk 4(cos3x—sin3x)=5(cosx—sinx)
sinx+1 cosx+1
w) Kk ==
coS X sinx
X) * % sinx +sin2x +sin3x = cos x + cos 2x + cos 3x

y) * % * \/1+cosx=x/§sin§

2. K k%% Los op: Sil’l(4 sin )C) = COS(S CcOS )C) (bron: ingangsexamen burgerlijk ingenieur 1987)




3. Los de volgende ongelijkheden op:

a)

b)

c)
d)
e)

f)

**

**

* % *

* X

* %

* % *

. 3
sin2x < ———
2
2 2 2

-1< tan(%%—x} §\/§
2sin®2x +3v/3cos2x -5 >0

tan x. tan% >0

sin2x < cosx

Veel succes!



